



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника обласної військово-цивільної адміністрації

13 травня 2015 р.

м. Сєвєродонецьк

№ 178

Про вжиття додаткових заходів
щодо вдосконалення залізничного
сполучення з окремими територіями

Відповідно до частини третьої статті 5 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указу Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», додатків 4, 6 до Переліку суб'єктів господарювання, яким надано право на ввезення (вивезення) продукції виключно залізничним транспортом через лінію розмежування в районі проведення АТО, затвердженого наказами першого заступника керівника Антитерористичного центру при СБУ – керівника Антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей від 08.04.2015 № 194ог та від 22.04.2015 № 231ог, враховуючи погодження Антитерористичного центру при Службі безпеки України, з метою забезпечення сталого функціонування об'єднаної енергетичної системи України та підготовки до осінньо-зимового періоду 2015-2016 років, беручи до уваги, що ПАТ «Алчевський металургійний комбінат», ТОВ «ДТЕК Свєрдловантрацит», ТОВ «ДТЕК Ровенькиантрацит» та ПАТ «Луганськтепловоз» отримують на свою адресу залізничним транспортом вугілля і сировину, виробляють та відвантажують вугілля, продукцію металургійного та коксохімічного виробництва, секції тепловозних та дизель-генераторів:

1. Дозволити ПАТ «Алчевський металургійний комбінат», ТОВ «ДТЕК Свєрдловантрацит», ТОВ «ДТЕК Ровенькиантрацит» та ПАТ «Луганськтепловоз» транспортування вугілля, продукції металургійного та коксохімічного виробництва, секцій тепловозних та дизель-генераторів, через лінію розмежування сторін залізничними ділянками: Сентянівка – Ніжнянський – Шипилове – Світланово та Родакове – Луганськ-Північний – Кіндрашівська – Городній.

2. Перетинання лінії розмежування сторін дозволяється лише після здійснення перевірки вантажу у контрольних пунктах в'їзду/виїзду згідно із чинним законодавством.

3. Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації (Галас Я.В.) вжити заходів щодо опублікування цього розпорядження у засобах масової інформації.

4. Розпорядження набирає чинності з дня його опублікування у засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної держадміністрації Клименка Ю.Ю.

Керівник обласної військово-
цивільної адміністрації



Г.Г.МОСКАЛЬ